
 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні колеги! 
Запрошуємо Вас взяти участь у XVIІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Теорія і практика гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій», яка відбудеться 

2 жовтня 2026 року. 

 

Мета конференції: обговорення теоретичних та практичних питань в галузі 

пожежної безпеки та ліквідації надзвичайних ситуацій в період дії правового режиму  

воєнного стану, узагальнення наукового та практичного досвіду з метою їх вирішення. 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

 

Тематичні секції: 
1. Реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та ліквідація їх наслідків в умовах 

воєнного стану. 

2. Особливості створення та застосування протипожежної, аварійно-рятувальної та 

іншої спеціальної техніки. 

3. Інформатизація та безпілотні системи в сфері цивільного захист; 

4. Методи та засоби професійної підготовки, як елементи системи забезпечення 

техногенної та пожежної безпеки в умовах воєнного стану та повоєнної відбудови. 

5. Психологічне забезпечення аварійно-рятувальних робіт в екстремальних умовах 

війни. 
 

Форми участі в конференції: 
Виступ з доповіддю на пленарному засіданні (очно/дистанційно). 

Виступ з доповіддю на секційному засіданні (очно/дистанційно). 

Заочна участь (публікація матеріалів). 
 

Публікація матеріалів: 
Обсяг тексту тез доповідей повинен складати 1-2 повні сторінки формату А4, набрані 

однією з робочих мов конференції у текстовому редакторі WORD для WINDOWS. 

Гарнітура – Times New Roman, кегль – 12, інтервал – одинарний, абзац – 1,0 см. Розміри 

полів: по 2,0 см з усіх сторін, без нумерації сторінок. Список  використаної літератури 

оформлюється  згідно ДСТУ 8302:2015. 

Оргкомітет залишає за собою право рецензування матеріалів доповідей, надісланих 

для публікації у збірнику. Оргкомітетом буде відмовлено в участі особам, які допускають 

порушення академічної доброчесності та етики. Тези доповідей друкують в авторській 

редакції, АВТОРИ несуть персональну відповідальність за достовірність наведених 

фактів, посилань, власних імен тощо. Матеріали конференції будуть опубліковані у 

вигляді електронного збірника тез та розміщені на сайті університету. 



 

Адреса оргкомітету: 
Національний університет цивільного захисту України, 18034, Україна, м. Черкаси, 

вул. Онопрієнка, 8. 

Контактна особа: 

Відповідальний секретар конференції Костянтин ОСТАПОВ, тел. (066) 459-05-06,     

E-mail: ostapov_kostiantyn@nuczu.edu.ua 

 

Для участі у конференції потрібно до 1 серпня 2026 року включно подати тези та 

заповнити заявку на участь через посилання - https://forms.gle/DwLNN9Qfs6PMhGrM7 

 

 

 
Посилання для участі в конференції буде надіслано додатково. 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

 

УДК [614.895.5.621.5]:622-051 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ДИНАМІКИ ЗМІНИ ТЕМПЕРАТУРИ ПІД ЗАХИСНИМ 

ОДЯГОМ РЯТУВАЛЬНИКА 

 

Костянтин ОСТАПОВ, к.т.н, доцент 

Національний університет цивільного захисту України 

 

Експериментальні дослідження з визначення параметрів індивідуального 

протитеплового захисту рятувальників є критично важливими з огляду на підвищений 

ризик теплових уражень під час виконання службових обов'язків в умовах високих 

температур.  
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Участь у конференції безкоштовна! 
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